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[8 binlik + 4 yizltk + 5 onluk + 6birlik ]

Yukaridaki sekilde céziimlenmis olan saynin binler ve ytizler basamagindaki rakamlar

yer degistirirse, sayinin degerinde nasil degisme olur?

A) 3 600 artar B) 3000 azalir
C) 3600 azalir D) 4600 artar

Bir cikarma isleminde fark 301, ckan 248 olduguna gére eksilen kac olur?

A) 548 B) 549 C) 550 D)551

Yandaki ckarma islemine gére .+ A + . isleminin | 5 .O 2 )
sonucu kactir?
-@9 sA
A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 3216
—

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu yanlistir?

A)6 544 - 5850 = 694
B) # 980 - 3269 =4 712
C)3 200 -1896 =1304
D) 6500 - 3200 = 3300

Aralarinda 30 fark olan dért dogal sayidan, en biyigi 980 olduguna gére

en kicik say kactir?

A) 990 B) 950 C) 920 D) 890
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Bir futbol stadyumunda 9 804 erkek, erkeklerden 375 eksik bayan seyirci vardrr.
1950 koltuk da bos olduguna gére, bu stadyum kac kisiliktir’?

A)21 183 B)10 359 C) 22 859 D) 20 650

Bir ckarma isleminde fark 345'dir. Cikan sayr SO arttirllirsa yeni fark kac olur?
A) 280 B) 285 C) 290 C) 295

Yhandc?lf(ii.ig,,lPemin sonucu asagidakilerden 1705 | -| 680 |-| 533
angisidir? <N - N
A) 966 B) 878 < —

B) 625 D) 889

Bir alisveris merkezinde 3540 liraya satlan bilgisayarin fiyatinda 560 liralik
indirim yapiliyor. Buna gére, bilgisayarin yeni fiyati kac liradir?

A) 2980 B) 2950 C) 3000 D) 2990
[ 7 2 0 8 |Rakamlari birer kez kullanarak yazlacak dért basamakli en buyuk
cift sayi ile dért basamakli en kicik tek sayinin farki kactir?
A) 6543 B) 6 540 C) 6 633 D) 6 720
[ 3875 _ 1098 < A J Yandaki ckarma isleminde “A” yerine yazlabilecek
en kicik say asagidakilerden hangisidir?
A)2 779 B) 2 778 C) 2 777 D) 2 776

Asagidaki hangi gkarma isleminde verilmeyen terim toplama islemi ile bulunur?

A gs00) B/ Oy — D/ ——

6 050 7 800
- - 3500 -3 500 _
3 345
2 858 3 020
— U7 —) )
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